
NOTULEN 

VERGADERING OUDERRAAD 
 
Datum:  woensdag 15 mei 2024 
Aanvang: 20.00 uur 
Plaats :  bij Zwanine thuis 
 
 
Aanwezig: Brenda, Marlies, Frans, Manon, Martijn, Fija, Annet, Zwanine 
Afwezig met kennisgeving: Frank, Carla, Rianne 
Afwezig zonder kennisgeving: Gerard 
 
 
1. Opening 
Zwanine heet iedereen welkom bij haar thuis. 
 
2. Vaststellen agenda 
Geen opmerkingen 
 
3. Notulen vorige vergadering  (dd 7 februari 2024) 
Geen opmerkingen 

 
4. Begroting schooljaar 2024-2025 
Frans praat ons bij over de huidige financiële situatie van dit schooljaar en blikt vooruit op het volgende 
schooljaar. Voor een sluitende begroting is het noodzakelijk om de vrijwillige bijdrage te verhogen. De 
begroting wordt na de vergadering ter goedkeuring voorgelegd aan de GMR. 

 
5. Machtigingsbrief vrijwillige ouderbijdrage 
Er is een nieuwe versie van de machtigingsbrief voor de vrijwillige ouderbijdrage. Deze zal de huidige 
versie vervangen. Ook is het de bedoeling de vrijwillige ouderbijdrage onder de aandacht te brengen in 
de eerste nieuwsbrief van het nieuwe schooljaar. Zwanine neemt beide op met Anja. 
 
6. Lief en leed 
Geen opmerkingen 
 
7. Eshoekfeest 

- Hulp vanuit OR nodig? 
Voor zover bekend is er geen hulp nodig vanuit de OR. Zodra er meer bekend is en er toch helpende 
handjes nodig zijn, dan wordt dit (tijdig) aangegeven. 

 
8. Toekomst OR 

- Brief hulpouders 
- Wanneer planning activiteiten schooljaar 2024-2025 bekend? 

Gezien de huidige activiteiten van de OR lijkt het niet nodig om aan het begin van het schooljaar een 
lijst met hulpouders te inventariseren. Meestal redden we het prima met eigen bezetting en anders kan 
er altijd een hulpvraag verstuurd worden. 
 
Vanuit de commissie voor de laatste schooldag is gevraagd of er ruimte is in het budget voor een ijsje 
op de laatste schooldag. Dit kan. Daarnaast is de OR beschikbaar voor eventuele activiteiten 
(vossenjacht, etc.). 
 



Voor volgend schooljaar kwam de vraag vanuit het team of er budget is om bij de Koningsspelen op 
ranja en een mandarijntje te trakteren. Dit kan. Het is wel even de vraag of de lekkere mandarijnen 
rond die tijd goed te verkrijgen zijn, want dit jaar was dit volgens Martens niet het geval. Bij het ontbijt 
op Koningsdag waren er daarom andere mandarijnen, die helaas heel droog waren. Hier maak je 
kinderen natuurlijk niet blij mee. Misschien nadenken over een alternatief? 
 
Rond Pasen wordt er een paasbazaar georganiseerd. Wordt vervolgd. 
 
De afgelopen jaren is de rol van de OR veranderd. Activiteiten worden niet langer georganiseerd of 
hebben een andere vorm gekregen. Sinterklaas en kerst zijn daarmee de belangrijkste activiteiten 
geworden. De OR vindt het jammer dat ze steeds verder naar de achtergrond verdwijnt en vindt een 
paasbazaar of zomerfeest daarom een leuke toevoeging. Desalniettemin zou de OR het leuk vinden om 
wat meer nieuwe impulsen te hebben. Er is gesproken over bijvoorbeeld een pannenkoekendag of 
broodje knakworstdag. Zwanine neemt dit punt op met Anja. 

 
9. Overige zaken 

- Woensdag 5 juni 2024 geen vergadering! 
- Volgende vergadering woensdag 3 juli 2024 
- Afscheidsetentje? 

 
Martijn en Fija nemen na dit schooljaar afscheid van de OR. Voor Carla zit de eerste termijn van 3 jaar 
erop. Zwanine vraagt na of Carla haar termijn wil verlengen. Daarnaast doet Zwanine een planner de 
deur uit voor een datum voor een afscheidsetentje (het liefst op dinsdag of woensdag). 
 
10. Afsluiting 
Zwanine sluit de vergadering. 
 

 


